
OB AKCIJI NNNP

Smo pripravljeni

V Mu pomembnlh zgodovlnskih oblet-
n/c - v počastitev 60-letnlce ustanovltve
Komunlstične parttje Jugoslavife, združe-
nih sindikatov in Zveze komuniatične
mladine Jugoslavije se moramo bolj kot
doslej poglobiti v našo pretektost in njene
uresniČitve pa tudl v tiato, kar se dogaja
danes pri nas in v svetu. V preteklosti
smo sf pridobili bogate izkušnje, seda-
njost nam daje nove natoge In odgovor-
nosti, da bl v pretekiosti pridobljeno ohra-
niU /n po potrebi tudi obranili.

SoctaffstiČna zveza delovnega Ifudstva
Slovenije v republiki, mestu, občinah In
krajevnih skupnostfh je dala pobudo in je
nosilka akcije za krepitev obrambno var-
nostne pripravijenosti povsod, kjer živi-
mo /n deiamo, za poglabljanje tn podružb-
ffanjB odnosov na področju tjudsko
obrambe in čružbene samozaščite. Akch
ja Nič naa ne sme presenetiti naj bl poka-
zata naše sposobnosti in pripravtjenost
na kakršen koli nepredviden dogodek, ki
ga lahko doživlmo slehemi dan na ale-
hernem koraku.

Najhujša nesreča, ki tahko doleti člove-
atvo je vaekakor vojna, M vznemirfa šte-
vilne narode na najrazličnejših koncih
sveta. Nf več takšna, ko je bila, veliko
grozljfvejša je s svojimi novimi orožji In
tehniko. Temu moramo atedltl in ae sez-
nanjati tudi z vsem, kat povzroča na-
sprotja v svetu In katt svetovni mlr, hkrati
pš še Intenzlvnejo utrjevati tudl tlato naj-
dragocenejše: mlr, sotltje in prijateljatvo
med narodi sveta.

Prav fef da ne pozabimo, da so tudf
druge neareča mogočo in da pred nflmi
ne smemo zapirati oči: tudi v Slovenifl so
potresi dokaj pogosti. če pogledamo za-
maljevid, kar sicer ne pomenl, da nas bo
streslo ze jutri, potveni pa, da moramo
biti vedno prfpravfjenl. Med narsvne fn
druge nesreče sodljo še poplave, visok
sneg, zemelfaki ptaz, požar In hude pro-
metne nesreče. Vse to doiivljamo, zfastf
pogostokrat naa prlzadenejo poplave,
požari pa tudi hude protnetne nesreče.
Smo na vse to tudi pripravtjeni? Prav go~
tovo ne in tudl zato je bita akcija Nfč naa
ne sme presenetitl potrebna In bopotreb-
na tudl v prthodnje. To je del naie vsak-
danjosti!
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